

「絵図に見る江戸時代の西尾」の解説パンフレットに下記の通り誤りがありました。訂正しお詫び申し上げます。

【正誤表】

| 頁数 | 誤 | 正 |
|-------|----------------------------|----------------------------|
| p. 6 | 方位磁石で方角を測りました。 | コンパスを使って距離や高さ、幅などを測りました。 |
| p. 13 | <small>きゅうほう</small> 享保 | <small>きょうほう</small> 享保 |
| p. 14 | 浄願寺 | 浄願寺 |